
 

 
 

Ljubljana, 19.3.2013 
 

Predstavništvo Evropske komisije v Republiki Sloveniji in Urad Vlade RS za komuniciranje vas vabita na 
javni posvet v Ljubljani v okviru projekta EU dogodki po Sloveniji z naslovom  

 

 »EU Si ti. Tudi o socialnem podjetništvu« 
 

v petek, 29. marec 2013, ob 10. uri  

City hotel Ljubljana, Dalmatinova 15, 1000 Ljubljana. 
 

 
Tema drugega javnega posveta na aktualne evropske teme je Evropski socialni sklad in 

socialno podjetništvo v Sloveniji. Pri socialnem podjetništvu gre za obliko podjetništva, ki krepi 
družbeno solidarnost, spodbuja sodelovanje zaposlenih pri oblikovanju odločitev in odločanju o 

pomembnih razvojnih strategijah podjetja. Socialno podjetništvo je več kot le zaposlovanje ranljivih 

družbenih skupin.  
V Slovenji je že nastalo nekaj primerov dobrih praks socialnega podjetništva. Na posvetu bosta o 

svojih izkušnjah spregovorila Matevž Slokar, idejni vodja projekta S Project in Marinka Vovk iz 
Centra ponovne uporabe. Predstavniki ministrstev nam bodo predstavili katere možnosti 

razvoja in podpore socialnemu podjetništvu se obetajo v okviru Evropskega socialnega 

sklada v obdobju 2014 – 2020. 
Bistvo posveta je razprava, kjer boste lahko podali vaše predloge, ideje ter razmišljanja za 

razvoj socialnega podjetništva v Sloveniji. V razpravi poleg govorcev sodelujeta tudi Tadej 
Slapnik, generalni sekretar Foruma socialnega podjetništva. Pridružite se nam! 

 

Program posveta: 

 
1. del – Vsebinska izhodišča - od 10.00 do 11.05 

Začetek posveta, Tomaž Stritar, direktor Socialnega inkubatorja in moderator posveta 
Socialno podjetništvo v Evropski uniji, uvodni nagovor Nataše Goršek Mencin, vodje 

Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji 
Evropski socialni sklad 2014 – 2020 in možnosti podpore socialnega podjetništva, 

Patricia Čular, državna sekretarka Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve RS; 

Socialno podjetništvo v Strategiji razvoja Slovenije, Predstavnik Ministrstva za 
gospodarski razvoj in tehnologijo 

Strategija socialnega podjetništva in delovanje skupine GECES, Dolores Kores, 
predsednica Sveta za socialno podjetništvo 

 

2. del – Predstavitev dobrih praks in razprava -  od 11.15 do 13.00  
Predstavitev Centra ponovne uporabe, Marinka Vovk 

Predstavitev S Projecta, Matevž Slokar  
 

Razprava o prihodnosti socialnega podjetništva v Sloveniji z namenom oblikovanja 

konkretnih predlogov in pobud. 

 

 
Vljudno vabljeni!  

  

Udeležba na posvetu je brezplačna, vendar vas prosimo, da do 27. 3. 2013 pošljete prijavo 
preko spletne strani ali na elektronski naslov prijave@mreza-mama.si in potrdite 

udeležbo. 

 
Več o posvetu na: www.eu-dogodki.si 

WWW.EU-DOGODKI.SI.GOV 
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